



# POLGÁRMESTERI HÍRLEVELE

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437 email: [pbanyaph@t-online.hu](mailto:pbanyaph@t-online.hu)

## Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

A nyár kellős közepén vagyunk. A nyárról nem véletlenül mindenkinek a nyaralás, a pihenés jut eszébe, a szerencsésebbek vízpart mellett hűsölnek a nagy melegben. Azért nem csak „uborkaszazon van”, hiszen a kiskertekbe érik a gyümölcs és zöldség, melyek betakarítása és télire való eltevése is ennek az évszaknak a feladata. Az Önkormányzat életében sincs „uborkaszazon”, a településen megállíthatatlanul nő a fű, és sajnos a szemét is folyamatosan újratermelődik. A közterületeken folyamatosan dolgoznak a közfoglalkoztatottak. A tőlünk telhető legeredményesebben próbáljuk széppé varázsolni településünket, amit gondatlan, nemtörődöm „kezek” mégis rendszeresen újra meg újra tönkretesznek. Talán sziszifuszi harcnak tűnik az egész, s néha az emberben felmerül a csüggedés, aztán minden lehangoló látvány ellenére az újra és újrakezdett munka végeztével mégis mindig erőt meríthetünk abból, ha látjuk: igenis volt értelme a munkának, mert minden szép és örömeinkre szolgál - legalábbis annak a többségnek az öröme, akik értékelik a sok munkát és fáradozást. E havi hírlevelemben olyan új információkat osztok meg Önökkel, amik a község életében fontosak, illetve, amelyek mellett nem mehetünk el szó nélkül!

### Megszépültek a kifakult falak, kerítések, játékok

A Selypi Középszkolásokért Alapítvánnyal kötött megállapodásnak köszönhetően Mizser László és Szabados Gyula szakoktatók felügyeletével, szakmai irányításával a Március 15. Gimnázium és Szakközépszkola festő tanulói Petőfibányán végezték nyári gyakorlatukat. A diákok munkájának köszönhetően „kivilágosodott” az Alagút a felső telepi lakosok melegezésére. A játszótér és a piac kerítése, a játszótér összes játéka, és a játszótér újrafestésre került, illetve az óvodai játékok is az eredeti színeikben pompáznak. Az esztétikai és állagmegóvási funkció és egyéb célok mellett az is fontos lenne, hogy a közösen használt területeken lévő eszközök, kerítések állapotára is jobban odafigyeljünk, mi mindannyian, akik napi rendszerességgel használjuk az eszközöket, vagy csak elmegyünk mellettük. Mindennek ellenére megdöbbentő volt az látvány, amely a játszótéri játékok festését követően a játszótéri felügyelőt fogadta, ugyanis a frissen festett csúszdát valakik a festést követő napon ürülékkel szennyezték be, valamint a játékokra illetlen „ábrákat” véstek. Szomorú, hogy ilyen gátlástalan emberek élnek közöttünk, akiknek semmi sem szent, és a játszótér bezárását követően az illegális ott tartózkodás, szemetelés és a rombolás a céljuk. Kérek mindenkit, tartsa be a játszótéri nyitvatartási időt!

### Térfigyelő kamerarendszer bővítése

Önkormányzatunk a 2012. évben térfigyelő kamerarendszer kiépítésére pályázatot nyújtott be, melyen sajnos nem nyertünk. Ezt követően 2013. évben saját erőből kiépítettük kamerarendszerünket úgy, hogy az bővíthető legyen az elkövetkezőkben. 2014-ben újra pályáztunk immár a meglévő kamerarendszer bővítésére. A pályázat elbírálásában a legfontosabb tényező az volt, hogy a településen a bűncselekmények aránya növekvő tendenciát mutasson. Mivel Petőfibányán a tavalyi évben jelentős javulás történt, vagyis 40 %-kal kevesebb lett a bűncselekmények száma, amelynek egyrészt örülhetünk,

hogy javultak a statisztikai adatok, ugyanakkor szomorúan kellett tudomásul vennünk, hogy ezzel az eredménnyel sajnos nem fértünk be a nyertes pályázók közé, ahol valóban sokkal rosszabbak a körülmények. A pályázat 12 új kamerát jelentett volna. Mivel nem nyertünk, így ebben az évben saját erőből 2 db térfigyelő kamerával bővítjük a rendszert, amit a Képviselő-testület eredetileg betervezett a 2014. évi költségvetésébe.

### Villanyórák a trafókhoz

A 2014. évi költségvetés tervezésekor a Képviselő-testület elhatározta, hogy a közvilágítás trafóállomásaihoz mérőórát szereltet fel, és az eddig fizetett átalánydíj helyett az ÉMÁSZ felé a ténylegesen mért fogyasztást fizeti. Ennek oka, hogy a szolgáltató az éjszakai közvilágításra igen magas átalánydíjat számolt fel, valamint a karbantartási költségek is évről évre a teljesítményhez képest aránytalanul növekedtek. A beruházással megvalósult a különmérés lehetősége a 13 db 20/0,4 KV-os trafókörzetben. Lényegét tekintve ezzel a lépéssel első körben lehetővé válik, hogy a szolgáltatóval fennálló szerződést módosítsuk, és már ne átalányt fizessünk a közvilágításért, hanem csak az órák által mért villamos energia után járó összeget. Második lépésként a karbantartási munkálatokra vonatkozóan már nem kötelező az ÉMÁSZ igen magas díját megfizetni, hanem megversenyeztethetjük a szolgáltatást a környékünkön található szolgáltatókkal, vállalkozókkal, és várhatóan olcsóbban és rövidebb időn belül kerülnek kijavításra a bejelentett hibák, mint azt a korábbi szolgáltató tette, mellyel sok bosszúságot okozott a település lakóinak. Azt hiszem az elmúlt években kevés petőfibányai volt, akinek ne okozott volna problémát a közutak melletti sötét villanyoszlop. Többször tettünk már-már fenyegetőző lépéseket az ÉMÁSZ felé, hogy javuljon a javítás határideje, de sajnos sok változás nem történt.

## Kutyatartási előírások betartása Petőfibányán

Sajnos az elmúlt napokban, hetekben újra „elharapódzott” a településen a kutyákkal, egészen pontosan az állattartókkal (nem megfelelően tartókkal) kapcsolatos problémák. Minden ebtulajdonosnak tisztában kell lenni azzal, hogy a kutya által okozott károkkért az állattartó felel. A szabálysértési törvény szerint, aki a tulajdonában lévő kutyáját felügyelet nélkül bocsátja közterületre, illetve ott póráz nélkül elengedi, vagy kóborolni hagyja, az szabálysértést követ el; csakúgy, mint aki élelmiszerüzletbe vagy játszótérre beengedi az ebet. Az állatvédelmi törvény mindenre kötelező szabályokat határoz meg, mely szerint az állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az állat fájának, fajtájának és élettani szükségleteinek megfelelő életfeltételekről gondoskodni. Az állatvédelmi törvény konkrétan rendelkezik arról is, hogy az **állat ürülékét az állattartó a közterületről köteles eltávolítani, ennek elmulasztása esetén az állattartó pénzbírsággal sújtható.** Az állatok tartásával kapcsolatos szabályok betartását a jegyző, és a járási állat-egészségügyi hivatal is ellenőrzi, ha erre vonatkozóan hozzájuk bejelentés érkezik. Kérek minden ebtulajdonost, hogy jobban figyeljen oda háziállata tartására, különösen a nyári melegben, illetve tegyünk meg minden tőlünk telhetőt, hogy az eb ne tudjon közterületre szabadulni, s ezzel veszélyeztetni mások testi épségét!

## Változott a közlekedési rend!

Korábbi tájékoztatásom óta a figyelmesebben közlekedők tapasztalhatták, hogy több helyen megváltozott a forgalmi rend. Így elsősorban 40km/órás korlátozó tábla került a Temető utca két végére, hogy lassítsuk a kőszállító kamionok sebességét és ezzel valamelyest enyhítsük a zajt, illetve az útrongálást. Másodsorban az Akácfa utcán korábban kialakult helytelen parkolási szokások javítása céljából 2 db megállni tilos táblát helyeztünk ki az utcára felfelé menet annak jobboldalára vonatkozóan. Parkolni így ezután már csak felfelé menetben a baloldalon lehet. Eddig ugyanis a Liszt F. utca 1. és 2. szám alatti társasház lakóinak parkolója a helytelenül parkolók miatt időnként megközelíthetetlen volt. Sajnos figyelmetlen és szándékosan másokra fittyet hányó emberek mindig vannak. A táblaállítást követően többen is a közlekedés szabályait semmibe véve felelőtlenül a tábla elé, egészen pontosan a gyermekorvosi parkoló bejárata elé álltak, mellyel veszélyeztették a gyors és szakszerű sürgősségi ellátást! Ha ilyet látnak, azonnal értesítsék a rendőrséget vagy a körzeti megbízottat!

Megtörtént a fakult vagy elhajlított táblák cseréje is, felhívom a figyelmét minden erejét fitogtatónak, hogy a táblák elhajlításával a közúti közlekedés biztonsága elleni bűncselekményt követik el, melyet akár 15 évig terjedő börtönbüntetéssel is szankcionálhat a Bíróság. Mivel a táblák többnyire térfigyelő kamerákkal ellátott helyeken vannak, ezért minden esetben azonnal megteszük a feljelentést.

## Óvatosan a tűzzel!

Az elmúlt hetekben a gyöngyösi Katasztrófavédelem keresett meg, miszerint június 23-án, egy hétfői napon az Ifjúság és a Hegyalja utcán, a közterületen lévő nyílt tüzek miatt tűzoltói beavatkozásra volt szükség. Számtalan alkalommal kapott a lakosság már tájékoztatást a helyi tűzgyújtási szabályokról, illetve a komposztálás előnyeiről, ennek ellenére minden évben előfordulnak hasonló esetek. Megkérek mindenkit, hogy tényleg csak indokolt esetben, megfelelő előkészítés és folyamatos felügyelet mellett gyújtson tüzet, és csak pénteki napon, ha nincs éppen országos, vagy a megyére vonatkozó tűzgyújtási tilalom! A bajt sokkal könnyebb megelőzni, mint elhárítani!

## Katasztrófavédelmi felhívás

A Katasztrófavédelemtől és az Országos Meteorológiai Szolgálattól folyamatosan kapjuk a felhívásokat a rendkívüli időjárásból adódó jelenségek (viharos szél, nagy mennyiségű csapadék, jégeső, rendkívüli hőség, stb.) veszélyeire. Kérek mindenkit, hogy folyamatosan figyelje az időjárás aktuális alakulását! A riasztási fokozatokat az OMSZ honlapján (<http://www.met.hu/omsz.php>) érhetik el.

## Megnyílt a Kormányablak Lőrinciben

A Lőrinci Okmányirodában befejeződött az átalakítás: 2014. július 14. napjától pedig megkezdte működését a Hatvani Járási Hivatal Lőrinci Kormányablaka (3021 Lőrinci, Szabadság tér 26. telefon: 37/795-233, 37/795-234, 37/795-235, 37/795-236), amely munkanapokon 8:00 órától 20:00 óráig tartó nyitva tartással várja az ügyfeleket. Többek között otthoneremtési, gyermektartásdíj állami megelőlegezésével, lakásfenntartási kérelemmel vagy haláleset bejelentésével is lehet már a kormányablakokhoz fordulni. A Kormányablak lényege, hogy az ügyfélnek csak be kell adnia a kérelmét a Kormányablakban, nem kell ügyintézési helyszínnek és időpontok között keresgélnie. A Kormányablak tájékoztatja az ügyfeleket az eljárás menetéről, továbbá az eljárással kapcsolatos jogairól és kötelezettségeiről, valamint a Kormányablakban dolgozó munkatársak segítséget nyújtanak az ügyfélnek a kérelem kitöltésében is.

## Újra lesz „vájárképzés”

Petőfibánya életében tagadhatatlanul a bánya a legmeghatározóbb dolog, ami történetünket nemcsak meghatározta, de létre is hozta! Már az ezredforduló óta hallhattuk, hogy egyszer talán újraindul a bányászat, akár nálunk is, mert van még az a természeti kincs, amiért érdemes lemenni. Amikor a Lőrinci Március 15. Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója megkeresett, hogy elvi támogatásomat adjam az induló képzéshez, természetes volt számomra, hogy igent mondjak, illetve elősegítsem a nálunk ténylegesen is hagyományokkal rendelkező, és még emlékeinkben élő szakma újraélesztését. A kezdeményezés sikereként kicsit meghatottan írom: a lőrinci középiskola szeptembertől bányaművelő szakot indít 12 fővel! Mi, petőfibányaiak tudjuk csak igazán, akiknek a családtagjai még voltak lent a mélyben, hogy nem könnyű a bányász élete. Mint minden munkának, a nehézségek mellett persze ennek is megvan a szépsége. A szeptembertől induló hároméves képzés végén talán újra lesz aktív petőfibányai bányász. Jelentkezni egészen augusztus 15-ig lehet a Gimnáziumban, illetve érdeklődni a 37/388-455-ös telefonszámon. A vájárképzéshez mindannyian jó szerencsét kívánunk!

## Tisztelt Petőfibányaiak!

Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége van bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve segítségre, hogy bármikor forduljon hozzám nyugodtan bizalommal fenti elérhetőségeim bármelyikén! **Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!**

Tisztelettel:



Juhászné Barkóczy Éva  
polgármester